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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   2  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   16/2010   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Πέμπτη την 28η Ιανουαρίου
του  έτους  2010  και  ώρα  20.00  συνήλθε  σε  Tακτική  Συνεδρίαση  το  Δημοτικό
Συμβούλιο  του  Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  349/22-01-2010
έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114
Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ:  ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΜΕ  ΤΟΝ  ΔΗΜΟ  HOLIC ΤΗΣ
ΣΛΟΒΑΚΙΑΣ  &  ΕΓΚΡΙΣΗ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΠΡΟΤΑΣΗΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΣΤΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «Η ΕΥΡΩΠΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 2007 -2013»

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 

1. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
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Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. ο Πρόεδρος του
Τ.Σ.  Ντερέ  κ.  Κοκολάκης  Βασίλειος  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Πλατανιά  κ.
Μαναρώλης Ιωάννης.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  καθώς  και  η
δημοτική υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  του  άρθρου 123 του  Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης  Ιωσήφ
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων
να αναφέρουν σε αυτά. 
Πριν γίνει η εισήγηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου έκανε  γνωστό στο  Σώμα ότι  πρέπει  να συζητηθούν
κάποια θέματα τα οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06).
Το Δημοτικό Συμβούλιο έκανε ομόφωνα δεκτό το αίτημα του Προέδρου να γίνει η
συζήτηση των  εκτός ημερησίας διάταξης θεμάτων που κατατέθηκαν και  στην
συνέχεια εισηγήθηκε στο θέμα που είναι: 

ΘΕΜΑ:  ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΜΕ  ΤΟΝ  ΔΗΜΟ  HOLIC ΤΗΣ
ΣΛΟΒΑΚΙΑΣ  &  ΕΓΚΡΙΣΗ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΠΡΟΤΑΣΗΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΣΤΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «Η ΕΥΡΩΠΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 2007 -2013»

Εισηγούμενος επί του πρώτου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος, ο Δήμαρχος
κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης είπε ότι η ευρωπαϊκή ολοκλήρωση έχει ανάγκη από τις
δράσεις  που  μπορεί  να  προωθήσει  ο  θεσμός  των  αδελφοποιήσεων  όπως  η
συνεργασία  στους τομείς  του τουρισμού,  της εκπαίδευσης,  του πολιτισμού,  του
αθλητισμού, η συνεργασία στον τομέα της τεχνογνωσίας σε ζητήματα διοίκησης,
τοπικής  αυτοδιοίκησης  και  ανταλλαγή  εμπειριών  σε  τομείς,  όπως,  ανάπτυξη,
πολεοδομία και χωροταξία, προστασία φυσικού και  πολιτιστικού περιβάλλοντος,
ποιότητα ζωής, πολιτική προστασία, η ανταλλαγή εμπειριών στην καταπολέμηση
της  ανεργίας,  στην  επαγγελματική  κατάρτιση,  στην  απασχόληση,  στην  ένταξη
μειονεκτούντων ατόμων, μεταναστών, στην καταπολέμηση της ξενοφοβίας και του
ρατσισμού, στην πρόληψη της εγκληματικότητας, στον εθελοντισμό κ.λ.π. Όλα τα
παραπάνω, είπε ο Δήμαρχος καταλήγοντας, αποτελούν θέματα μέγιστης σημασίας
ιδιαίτερα  για  τους  νέους  ευρωπαίους  πολίτες  οι  οποίοι  μέσω  της  ανταλλαγής
εμπειριών,  απόψεων  και  αξιών  θα  διδαχθούν  από  το  παρελθόν  και  θα
οικοδομήσουν το μέλλον. 

Όπως  είναι  γνωστό,  κατόπιν  πρόσκλησης  του  Δημάρχου  της  πόλης  Holic της
Σλοβακίας, αντιπροσωπεία του Δήμου Πλατανιά αποτελούμενη από τον Δήμαρχο
κ. Γεώργιο Τσαγκαράκη, δύο (2) αιρετούς, δύο (2) μέλη του Τοπικού Συμβουλίου
Νεολαίας  και  έναν  υπάλληλο  του  Δήμου  Πλατανιά  πραγματοποίησε  επίσημη
πενθήμερη διερευνητική επίσκεψη στον παραπάνω Δήμο από τις 24 έως τις 28
Σεπτεμβρίου 2009, προκειμένου να εξετασθεί από κοινού το ζήτημα μελλοντικής
αδελφοποίησης των δύο Δήμων.

 Συνεχίζοντας ο Δήμαρχος είπε ότι σύμφωνα με το υπ’αριθμ. 13717/31-12-2009
έγγραφο της, η Δ/νση Τ.Α. & Ν.Π.Δ.Δ. της Γενικής Δ/νσης Περιφέρειας, υπενθυμίζει
ότι η επόμενη προθεσμία για το μέτρο 1.1 της Δράσης 1:  «Ενεργοί Πολίτες για την
Ευρώπη»,  που  αφορά  στις  συναντήσεις  πολιτών  αδελφοποιημένων  πόλεων,
εκπνέει  την  15η Φεβρουαρίου  2010  για  δράσεις  που  θα  διενεργηθούν  κατά  το
διάστημα 1-6-2010 έως 28-2-2011. 
Μέτρο 1.1:  Συναντήσεις πολιτών αδελφοποιημένων πόλεων 
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O Δήμος Πλατανιά  έχει τη δυνατότητα να προσκαλέσει αντιπροσωπεία από μη
αδελφοποιημένη πόλη, υπό την προϋπόθεση ότι υπάρχει ήδη επίσημη δέσμευση
των πόλεων για την προετοιμασία της αδελφοποίησης για την πραγματοποίηση
συνάντησης με βασικούς στόχους:

• πίστη στην ευρωπαϊκή ολοκλήρωση
• ενεργό συμμετοχή των πολιτών
• διαπολιτισμικό διάλογο

Η αίτηση σχεδίου υποβάλλεται από το Δήμο που οργανώνει τη συνάντηση και σε
αυτήν μπορούν να συμμετάσχουν και άλλοι φορείς (τοπικοί/πολιτιστικοί σύλλογοι,
σχολεία, αθλητικές λέσχες, εθελοντές, οικογένειες υποδοχής, κλπ).  

Η  μέγιστη  διάρκεια  της  συνάντησης  είναι  21  ημέρες.  Το  σχέδιο  περιλαμβάνει
δήμους από δύο (2) τουλάχιστον συμμετέχουσες χώρες, μία εκ των οποίων να
είναι κράτος μέλος της ΕΕ και προβλέπει τη συμμετοχή τουλάχιστον εικοσιπέντε
(25)  προσκεκλημένων  συμμετεχόντων,  με  τουλάχιστον  πέντε  (5)  από  κάθε
προσκεκλημένο  δήμο.  Το  ποσοστό  των  αιρετών  εκπροσώπων  της  τοπικής
αυτοδιοίκησης  ή  δημοτικών λειτουργών δεν  θα  πρέπει  να  υπερβαίνει  το  ήμισυ
(50%) των συμμετεχόντων. 

Οι  συναντήσεις  αυτές  επιδοτούνται  από  το  πρόγραμμα  «Η  Ευρώπη  για  τους
πολίτες  2007-2013».   Οι  επιδοτήσεις  αυτές έχουν στόχο τη συγχρηματοδότηση
των  δαπανών  οργάνωσης  της  πόλης  υποδοχής  (στέγαση,  γεύματα,  αίθουσες
συνεδριάσεων,  τοπικές  μετακινήσεις  κλπ)  και  των  οδοιπορικών  εξόδων  των
προσκεκλημένων  αντιπροσωπειών.   Το  ελάχιστο  ποσό   επιδοτήσεων  είναι
2.500,00 € και το ανώτατο 22.000,00 €.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως:

1. Εγκρίνετε την έναρξη των διαδικασιών αδελφοποίησης του Δήμου Πλατανιά
με τον Δήμο  Holic της Σλοβακίας με την υποβολή του σχετικού αιτήματος στην
αρμόδια  Επιτροπή  του  Υπουργείου  Εσωτερικών,  ενόψει  της  πραγματοποίησης
επίσημης επίσκεψης αντιπροσωπείας του Δήμου  Holic στον Δήμο Πλατανιά τον
προσεχή Ιούνιο και δεδομένης της έντονης επιθυμίας του παραπάνω Δήμου και
της Σλοβάκικης πρεσβείας για την αδελφοποίησή του με τον Δήμο μας. 

2. Εγκρίνετε  τη  συμμετοχή  του  Δήμου  Πλατανιά  στη  Δράση  1,  Μέτρο  1.1
Συναντήσεις πολιτών αδελφοποιημένων πόλεων. 

3. Εξουσιοδοτήσετε  τους  κ.κ.  Μπεμπλιδάκη  Ευάγγελο  (Αντιδήμαρχο)  και
Βεριβάκη  –  Μαστοράκη  Γεωργία  (Πρόεδρο  Κοινωφελούς  Επιχείρησης  Δήμου
Πλατανιά), να ενεργήσουν κατά τον τομέα αρμοδιότητάς τους για την σύνταξη της
προς υποβολή πρότασης. 

Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

                 ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 16/2010
Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του
Ν. 3463/2006 περί Δ.Κ.Κ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Την έναρξη των διαδικασιών αδελφοποίησης του Δήμου Πλατανιά με τον
Δήμο  Holic της Σλοβακίας με  την υποβολή του σχετικού αιτήματος  στην
αρμόδια  Επιτροπή  του  Υπουργείου  Εσωτερικών,  ενόψει  της
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πραγματοποίησης επίσημης επίσκεψης αντιπροσωπείας του Δήμου  Holic
στον  Δήμο  Πλατανιά  τον  προσεχή  Ιούνιο  και  δεδομένης  της  έντονης
επιθυμίας  του  παραπάνω  Δήμου  και  της  Σλοβάκικης  πρεσβείας  για  την
αδελφοποίησή του με τον Δήμο μας. 

2. Την συμμετοχή του Δήμου Πλατανιά στη Δράση 1, Μέτρο 1.1 Συναντήσεις
πολιτών αδελφοποιημένων πόλεων. 

3. Εξουσιοδοτεί τους κ.κ. Μπεμπλιδάκη Ευάγγελο (Αντιδήμαρχο) και Βεριβάκη
–  Μαστοράκη  Γεωργία  (Πρόεδρο  Κοινωφελούς  Επιχείρησης  Δήμου
Πλατανιά),  να  ενεργήσουν  κατά  τον  τομέα  αρμοδιότητάς  τους  για  την
σύνταξη της προς υποβολή πρότασης. 

4. Στον Κ.Α.  00-6444 με τίτλο:  «Έξοδα αδελφοποιήσεων» του υπό έγκριση
Πρ/σμού Οικ. Έτους 2010 υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση ποσού 5.000,00
€.  

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.
   

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.         Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ            ΤΑ ΜΕΛΗ

               Τ.Υ.                                              Τ.Υ.                                         Τ.Υ.

                                                    Για την Αντιγραφή

                                                         Ο Δήμαρχος

                                                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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